



Centar za jezična istraživanja Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci
Regionalni aktivni Hrvatskog društva za primijenjenu lingvistiku Rijeka i Zagreb

pozivaju vas na

LinguaDOC

četvrti znanstveni skup doktoranada:

Metodologija znanstvenih istraživanja jezika

13. ožujka 2025.

Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci

Centar za jezična istraživanja Filozofskoga fakulteta u Rijeci u suradnji s riječkim i zagrebačkim aktivom Hrvatskog društva za primijenjenu lingvistiku organizira 13. ožujka 2025. četvrti znanstveni skup doktoranada LinguaDOC na temu *Metodologija znanstvenih istraživanja jezika*.

Skup je namijenjen doktorskim studentima koji žele predstaviti svoja istraživanja, razmijeniti iskustva s kolegama i sudjelovati u raspravi o izazovima istraživačkoga procesa. Uz to, skup pruža priliku za usvajanje novih znanja o metodama prikupljanja podataka za izradu znanstvenih jezičnih istraživanja, kao i za povezivanje s drugim mladim istraživačima i stručnjacima iz područja primijenjene lingvistike.

POZVANA PREDAVANJA

Prof. dr. sc. Mateusz-Milan Stanojević, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet
**MEĐUODNOS ISTRAŽIVAČKIH PITANJA I NAČINA PRIKUPLJANJA PODATAKA U
LINGVISTICI**

Dr. sc. Ivana Miočić, Sveučilište u Rijeci, Filozofski fakultet
KVALITATIVNI PRISTUPI I KVALITATIVNA ANALIZA PODATAKA

OKRUGLI STOL

UMJETNA INTELIGENCIJA U ZNANSTVENIM ISTRAŽIVANJIMA JEZIKA

Pozivamo studente doktorskih studija iz područja jezikoslovlja da se kao izlagači ili slušači prijave na skup popunjavanjem prijavnoga obrasca na poveznici najkasnije **do 13. siječnja 2025.** U prijavi za izlagače potrebno je navesti naslov izlaganja i sažetak do 500 riječi.

Poveznica za prijavu:

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdMPmS34XUtazRelwCYFQPZNEH6w4L7hSKDXJHMwLkAYbjsnQ/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0>

Izlaganje se preporučuje usmjeriti na metodologiju znanstvenoga istraživanja jezika. To može uključivati teme poput osmišljavanja istraživačkoga pitanja, postavljanja hipoteze, odabira metode, izbora mjernoga instrumenta, određivanja varijabli, razmatranja etičkih pitanja ili drugih relevantnih metodoloških aspekata.

Predviđeno je trajanje izlaganja 10 minuta s petominutnom raspravom.

Obavijest o prihvaćanju teme izlaganja poslat ćemo do 20. siječnja 2025.

Kotizacija za sudjelovanje iznosi 35 eura.

Organizatori će za sudionike skupa osigurati konferencijski i promotivni materijal te ručak i osvježenje u pauzama između izlaganja. Troškove putovanja i smještaja snose sudionici. Jezici skupa su hrvatski i engleski.

Sudionici skupa dobit će potvrdu o sudjelovanju na temelju koje će na svojim matičnim ustanovama moći zatražiti dodjelu ECTS-bodova.

Sve informacije o skupu bit će uskoro dostupne i na mrežnim stranicama Hrvatskoga društva za primijenjenu lingvistiku i Centra za jezična istraživanja u Rijeci. Za sva pitanja na raspolaganju smo na adresama e-pošte: ifilipovic@hazu.hr i masa.pleskovic@ffri.uniri.hr.

Predsjednica Organizacijskog odbora

Maša Plešković, voditeljica Regionalnog aktiva Hrvatskoga društva za primijenjenu lingvistiku Rijeka; Filozofski fakultet u Rijeci

Potpredsjednica Organizacijskog odbora

Ivana Filipović Petrović, voditeljica Regionalnog aktiva Hrvatskoga društva za primijenjenu lingvistiku Zagreb; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti

Članovi Organizacijskog odbora

Benedikt Perak, voditelj Centra za jezična istraživanja; Filozofski fakultet u Rijeci

Ana Vidović Zorić, predsjednica Hrvatskog društva za primijenjenu lingvistiku

Mihaela Matešić, Centar za jezična istraživanja; Filozofski fakultet u Rijeci

Marija Brkić Bakarić, Centar za jezična istraživanja; Fakultet informatike i digitalnih tehnologija

Lucia Načinović Prskalo, Centar za jezična istraživanja; Fakultet informatike i digitalnih tehnologija

Biljana Stojanovska Đurić, Filozofski fakultet u Rijeci

Jasna Bićanić, Filozofski fakultet u Rijeci